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USB: Włóż urządzenie USB

CH+/CH-: Zmiana kanałów

ZASILANIE: Wł./Wył.

ANT IN: Podłącz do anteny

ANT OUT: Połącz z innym odbiornikiem

WEJŚCIE KONCENTRYCZNE: Podłącz do wzmacniacza cyfrowego

WYJŚCIE HD: Podłącz do wejścia HDMI telewizora

ETHERNET: Połącz z portem Ethernet

SCART: Podłącz do telewizora za pomocą kabla SCART

AC IN: Podłącz do zasilania
Kabel RF

Antena telewizyjna

HDMIVIDEO R-AUDIO L-AUDIO

HDMI

HDMI

Kabel A
V

Kabel H
D

M
I

W
tyczka A

C

1

KROKI INSTALACJI

Podłącz sygnał
Podłącz port ANT IN w odbiorniku do anteny telewizyjnej za pomocą kabla RF.

Podłącz telewizor
Wybierz jedną z dwóch metod podłączenia telewizora.
1. Podłącz port HDMI w odbiorniku do portu HDMI w telewizorze za pomocą kabla HDMI.

Uwaga: Upewnij się, że telewizor jest ustawiony na tryb wejścia HDMI.
2. Podłącz port AV OUT w odbiorniku do portów w telewizorze za pomocą kabla AV.

Uwaga: Upewnij się, że telewizor jest ustawiony w trybie wejścia AV.

Podłącz zasilanie
Podłącz wtyczkę prądu stałego zasilacza do portu wejściowego zasilania w odbiorniku,
a drugi koniec podłącz do gniazdka elektrycznego.

W razie potrzeby podłącz urządzenie USB
Podłącz port USB z przodu odbiornika do urządzenia USB za pomocą kabla USB.

Jak ustawić region?
Kiedy po raz pierwszy uruchomisz dekoder, możesz użyć strzałek < > na pilocie,
aby wybrać swój region w menu kreatora lub przejść w menu głównym do opcji
ustawienia -> lokalizacja i użyć strzałek < > na pilocie, aby dokonać wyboru.

Jak skanować/wyszukiwać kanały?
1. Automatyczne wyszukiwanie
1) Naciśnij przycisk menu, wybierz Instalacja.
2) Następnie wybierz opcję Automatyczne wyszukiwanie i naciśnij przycisk OK.
3) Poczekaj chwilę, aż wyszukiwanie kanałów zostanie zakończone i automatycznie
     pojawi się pierwszy kanał.
4) Możesz wybrać, który kanał chcesz oglądać.

2. Szybkie wyszukiwanie
1) Naciśnij przycisk menu, wybierz Instalacja.
2) Następnie wybierz opcję Wyszukiwanie ręczne i naciśnij OK.
3) Ustaw parametry anteny. Sprawdź, czy pasek siły i jakości pojawi się w kolorze
     co wskazuje na sygnał. Następnie wybierz opcję Rozpocznij wyszukiwanie;
     usiądź wygodnie i ciesz się.
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Wyświetlacz na
panelu przednim
nie świeci

Możliwe przyczynyProblem Co robić

Brak dźwięku
i obrazu, ale na
przednim panelu
świeci się czerwo-
ne światło

Zły obraz / 
blokada sygnału

Brak dźwięku
i obrazu

RCU nie działa

Sprawdź, czy przewód
zasilający jest podłączony
do gniazdka elektrycznego.

Naciśnij przycisk czuwania.

Sprawdź połączenia kablowe,
LNB i inny sprzęt podłączony
pomiędzy LNB a odbiornikiem
lub wyreguluj antenę.

Sprawdź sygnał wejściowy.

Zmień na antenę o niższym
współczynniku szumów.

Zmień kabel RF.

Wymień baterie.

Skieruj RCU na odbiornik lub
sprawdź, czy nic nie blokuje
panelu przedniego.

Kabel zasilający
nie jest podłączony.

Odbiornik jest
w trybie czuwania.

Brak sygnału
lub słaby sygnał.

Sygnał jest zbyt silny.

Zbyt wysoki współczyn-
nik szumów anteny.

Kabel RF jest uszkodzony.

Bateria wyczerpana.

RCU jest nieprawidłowo
wycelowane.

Uwaga: Jeżeli żadna z powyższych czynności nie rozwiązała problemu, skontaktuj się
ze sprzedawcą lub dostawcą usług.

DLA TWOJEGO BEZPIECZEŃSTWA

Aby uniknąć niebezpieczeństwa
porażenia prądem elektrycznym, nie
należy otwierać obudowy, a wszelkie
czynności serwisowe należy powierzyć
wyłącznie wykwalifikowanemu personelowi.

Aby uniknąć uszkodzenia sprzętu, należy trzymać
odbiornik z dala od wazonów z kwiatami,
wanien, zlewów itp.

Nie wystawiaj odbiornika na działanie
promieni słonecznych i trzymaj go
z dala od źródeł ciepła.

Nie zasłaniaj otworów wentylacyjnych odbiornika,
aby powietrze mogło swobodnie krążyć.

W przypadku wystąpienia zjawiska
nietypowego należy natychmiast
odłączyć zasilanie.

Nie dotykaj odbiornika podczas burzy, gdyż
może to spowodować porażenie prądem.

Wyłączaj odbiornik, jeśli nie będzie
używany przez dłuższy czas.

Przed czyszczeniem powierzchni odbiornika należy
wyłączyć go i odłączyć przewód zasilający. Jeśli
powierzchnia jest zabrudzona, należy przetrzeć
ją szmatką zwilżoną słabym roztworem wody
z mydłem i dokładnie wykręconą, a następnie
ponownie wytrzeć suchą szmatką.

PANEL PRZEDNI

PANEL TYLNY

KOMPONENTY

1* Pilot zdalnego sterowania

RCU 161 Tryb zdalnej nauki
1. Naciśnij i przytrzymaj przycisk „Set” przez ponad 2 sekundy, aż zaświeci się
    czerwona kontrolka. Czerwona kontrolka włącza się w trybie nauki.
2. Wybierz przycisk, który chcesz zaprogramować w obszarze „TV Control Area”
    (z wyjątkiem przycisku „Set”). Pilot RCU 161 oczekuje na sygnał z pilota telewizora,
    podczas gdy czerwona kontrolka miga.
3. Skieruj diodę LED pilota telewizora w stronę diody LED pilota RCU 161 (zachowaj
    odległość około 3 cm). Naciśnij i przytrzymaj przycisk na pilocie telewizora, którego
    pilot RCU 161 powinien się nauczyć, przez ponad 2 sekundy. Proces nauki jest
    zakończony, gdy czerwony wskaźnik zacznie szybko migać, a następnie
    pozostanie ciągły.
4. Jeśli chcesz, aby pilot RCU 161 nauczył się innych funkcji, powtórz kroki 2 i 3.
5. Naciśnij przycisk „Set”, aby wyjść z trybu nauki.

1* Instrukcja obsługi

Uproszczona Deklaracja Zgodności
Importer: Ferguson Sp. z o.o., ul. Dworska 1, 61-619 Poznań, Polska
Nazwa: Ariva T45
Typ urządzenia: Odbiornik telewizji naziemnej
Wymieniony produkt jest zgodny z dyrektywą Parlamentu Europejskiego i Rady 2014/53/UE
z dnia 16 kwietnia 2014 r. w sprawie harmonizacji ustawodawstw państw członkowskich
dotyczących udostępniania na rynku urządzeń radiowych oraz uchylającą dyrektywę 1999/5/WE.
Pełna treść Deklaracji Zgodności jest dostępna do pobrania pod adresem:
https://ferguson-digital.eu/declarations-of-conformity/?lang=pl
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Urządzenie USBKabel USB

1* Dekoder 1* kabel HDMI

Instrukcja obsługi

PILOT ZDALNEGO STEROWANIA

• Zdjęcie ma jedynie charakter poglądowy.
• Z uwagi na zastosowanie tego modelu pilota do obsługi różnych dekoderów
   nie wszystkie przyciski są wykorzystywane przez ten model urządzenia

Włączenie/wyłączenie trybu czuwania

Naciśnij, aby szybko przewinąć do przodu lub do tyłu

Odtwarzaj, wstrzymuj, zatrzymuj i nagrywaj

Przełącza między trybami TV i Radia

Wyciszenie

Włączenie trybu telegazety

Wyświetlanie ustawień dźwięku

Przełącza do trybu wyświetlania napisów

Wyświetla okno wyszukiwania

Naciśnij ten przycisk raz, aby włączyć menu ekranowe

Powrót do ostatnio oglądanego programu

Poruszanie się po menu i sterowanie

Wykonuje wybraną pozycję na ekranie menu lub
wprowadza wartość w dowolnym trybie wprowadzania

Wyświetla listę kanałów

Wyświetla listę ulubionych

Zmiana poziomu głośności (głośniej, ciszej)

Włączenie trybu ZOOM

Zmiana formatu wyświetlania obrazu

Strona w górę/w dół

Wprowadź numer żądanej pozycji menu
lub wybierz numer kanału do oglądania

Wyświetlanie informacji o bieżącym programie

Wyświetla przewodnik po programach (EPG)

Przycisk Funkcja

2 * Bateria AAA


